

愛心關懷三重奏

水務署義工隊

水務署義工隊繼續秉承盡展所能、服務社會的精神，積極參與各項社會服務，近期參與了下述活動：

2005年9月4日攜手跨「部」同樂日

這是一個由土地註冊處主辦，三個社會服務中心(包括老人中心、復康宿舍及樂健工場)聯同包括水務署在內的七個政府部門的義工隊協辦的活動，地點是旺角社區會堂。透過互動方式與長者、復康人士及中度弱智人士進行各項遊戲比賽及表演，以推廣互相關懷的信息。水務署義工隊除了擔當愛心大使，照顧指定的服務對象外，還

有我們的「有牌師傅」馬志成一顯身手，表演「陳氏太極」功夫。這個同樂日節目豐富精彩，既有長者行Catwalk、弱智人士舞金龍，更有一對六歲小童粉墨登場，大唱粵曲「鳳閣恩仇未了情」，有板有眼，令人嘆為觀止。



2005年12月3日香港視網膜病變協會港島區賣旗日

水務署義工隊是日在灣仔區賣旗，眾隊員精神抖擻、全力以赴，盡量把握上班的黃金時段，

在天橋上下穿梭往返，相信不少在總寫字樓上班的同事，那天都欣然做了善事。



2005年12月4日2005國際義工日愛心傳城義工大行動

這次活動由義工工作發展局主辦，總共動員5,000名義工，探訪了10,000個有需要人士。水務署義工隊參加了親善探訪屋邨長者家庭，送贈心意禮包，並親切地和他們交談，讓他們感受社會人士的關懷和愛心。這些長者除了一般的健康和經濟問題外，普遍都十分孤獨寂寞，所以都很熱烈地和開心地和義工談話。各隊員都圓滿愉快地完成探訪任務。

義工活動一浪接一浪，我們又於新春期間探訪老人院，與長者們共賀新歲，下期再為大家報導。

